

追踪报道>>

# 怡苑新居中央水站恢复运转

## 污水沉淀池的污水水位已降至3米

本报5月8日讯(记者 喻雯) 8日,本报C03版刊登《污水排不出,淹了水表电缆》一文后,引起了相关部门的重视。当日上午,怡苑新居中央水站恢复运转,污水得以外排。原本5米深的污水沉淀池中,污水水位已降至3米。

8日中午,济南弘燕物业管理有限公司怡苑管理处范主任打来电话告诉记者,考虑到中央水站处理污水的特殊性,为了不影响小区居民的生活,在城投公司承诺尽快交付欠款的前提下,上午10点半,供电部门恢复了中央水站、1号公建、路灯的用电。“用电恢复后,我就去中央水站把电闸打开,电机立马恢复了正常运转。”范主任说,如果中央水站还无法运转,小区8号

楼污水井的污水就会溢出来,流向马路,小区的自来水管、电缆等被泡得更严重,风险很大。

据范主任介绍,中央水站可以24小时不停地自动抽污水。到下午2点左右,范主任去中央水站查看,污水沉淀池的污水水位已经发生了变化。之前沉淀池的污水已有5米深,早已饱和并不断外溢。经过3个多小时的外排,污水水位已经下降到3米。

说起小区被泡电缆、自来水管的情况,范主任表示,这些污水一时半会儿还无法完全排出。现在能保证污水不再“回灌”,下一步主要是看污水慢慢向外渗出的情况。“下一步,我们会密切关注自来水管、电缆井、居民地下室等‘敏感’

地带,一旦发现问题,积极帮助居民一起处理。”

为了能尽快根除小区的各种隐患,范主任说,他们会进一步与城投公司联系。“有关地下室、电线电缆的问题,我们早在2010年就多次给城投公司打报告,但是一直都没有解决。”范主任拿出一份2010年10月份打的报告:从今年夏季以来,小区内多栋楼地下室漏水,电线电缆泡在水中极易发生各种安全事故。小区物业多次向有关部门反映,都没有采取措施。希望城投公司能尽快解决。

“我们也在努力与济南市城市建设投资有限公司联系沟通,争取尽早交上小区公共设施费,使小区公共设施能实现正常运转。”范主任说。

# 栗山路污水外溢 至今还是老样子

## 不清楚管线走向,不能贸然开挖

本报5月8日讯(记者 赵伟 实习生 李杨伟)

近日,本报连续对栗山路破损道路修复情况进行了追踪报道,破损路面已经修复,但污水井外溢十多天了仍没有修好。相关部门称,目前还不清楚路面下的管线走向,不能贸然开挖。

5月7日,记者再次来到栗山路新沙工业园三街附近看到,污水外溢的程度较以前有所扩大。西边的部分污水虽然没有,但东边的污水带有所延长,在原来近百米的污水带上又向东延长了20米。在一家工厂门前的低洼处,形成了一个长约15米,宽约20厘米的水坑,深达十多厘米。

5月8日,记者联系了槐

荫区市政工程施工局工作人员,该工作人员解释,他们已对栗山路的污水井外溢情况进行了了解,只是该路段仅有一个检查井,不能清晰地了解地下管线的走向,贸然开挖可能会损坏其它管线。“如果能有该路段地下管线走向图,应该可以动工进行疏通。”

记者又联系到济南市市政公用事业局相关部门工作人员,该工作人员回复称,由于该道路修建的时间较长,他们也没有当时的相关资料,没法提供地下管线走向图。槐荫区市政工程施工局工作人员称,她将会向相关领导汇报情况,尽快给市民一个答复。

# 老年公寓门外垃圾堆两年

## 经城管民生热线反映,这两天就将得到处理



垃圾带堆积两年多了。郭金凤摄

本报5月8日讯(记者 殷亚楠 实习生 郭金凤) “这些垃圾堆了两年一直没人清理,夏天来了,臭气熏人,还引来很多蚊蝇,影响老人的生活。”近日,一市民反映位于历城区王舍人镇陈西社区内的一家老年公寓门口有一大片垃圾。

为积极动员广大市民参与到城市环境综合整治中来,从4月29日开始,本报联合济南市城管局开通城市环境整治热线,市民可通过本报热线(96706111)和城管民生热线(82071581),积极反映城市环境整治方面的问题,包括主次干道的垃圾死角,违规渣土车,画面陈旧、破损广告,视觉污染,破损文化墙,违章户外广告,占道经营、店外

经营,主要道路两侧、重点场所周边,城市出入口等重要部位的既有违章建筑等。

5月7日,市民王先生拨打本报热线96706111反映,位于历城区王舍人街道陈西社区内的一家老年公寓门口有一大片垃圾,堆放了一年无人清理。根据市民的反映,记者来到位于省城历城区王舍人镇陈西社区内的这家老年公寓。从远处看,“老年公寓”几个字处在绿树掩映下,但走近了,记者却看到公寓门前的路东侧确实有一片垃圾。

这些垃圾在门前七八米宽的土路上,有十几米长,几乎占去一半的路面。成片的垃圾中,有好多红、蓝、黑色的塑料袋,还有许多烂菜

叶,煤渣炉灰等等,全部是生活垃圾。

“这些垃圾在这堆了两年了,还是没人管。”这家老年公寓的负责人张院长无奈地说。据张院长介绍,这家老年公寓成立于2009年的重阳节,后来不久门前就有这么一堆垃圾,这附近的垃圾是当地村委负责,她之前不止一次地向村委反映过,但一直没有人来清理。

8日,该问题被反映至济南市城管局城管民生热线,很快就被转到所属的历城区城管局,相关负责人刘科长表示,他们将直接联系王舍人街道办事处对垃圾进行处理,明后天便会对该处垃圾进行清理,当日,已给王舍人街道办事处下了书面通知。

# 黄岗路北段路东 污水外溢近百米

## 相关部门称今日就进行清理



黄岗路北段12号附近的下水道堵塞,污水外溢近百米。

本报5月8日讯(记者 赵伟 实习生 李杨伟)

近日有市民反映,黄岗路北段12号附近的水道堵塞严重,导致污水外溢近百米,给过往的行人和车辆带来不便。相关部门称,将尽快进行清挖处理。

近日,在黄岗路北段12号,记者看到路面东侧的水道被外溢的污水覆盖,已看不到井盖,里面的污水还在源源不断地往外溢,溢出来的污水沿着路面自南往北流,在路面上形成了一个宽约半米,长近百米的污水带,最宽处约有三米,占了整个

路宽的五分之一。在污水里,横七竖八地还有一些塑料袋、烟盒、果皮等杂物,散发出的恶臭让路人掩鼻,一些路人得多走几步绕道而行。

8日,记者联系到天桥区市政工程施工局,一名工作人员称他们查看后再进行回复。大约半个小时后,该工作人员回复称,黄岗路北段下水道堵塞的问题确实存在,由于下水道的管道被淤泥堵塞,工作人员又没有及时发现清理才出现如此情况。“明天我们将会派工作人员进行清理,尽快让堵塞的管道恢复畅通。”

国家药监部门批准,不打针、不吃药、不住院、能吃能喝的糖尿病新疗法,目前在我省全面推广

# 一个电话,糖尿病人敢吃敢喝

## 过度控制饮食的不良后果!

得了糖尿病,医生首先告诉患者要控制饮食,但是控制饮食是人为地破坏了人体营养的正常吸收代谢和利用,忽视了糖在人体内的作用。

(1)糖是维持人体生命的能量源,是一切生命活动的物质基础,糖在人体内的作用如同油在发动机里的作用,控制饮食使人体处于低糖状态,必然造成各种功能难以正常实现,甚至产生心力衰竭。(2)糖是人体的黏合剂,人体组织结构之间的连接,形体的结构的弹性,血液中的成分间的黏结都需要糖来完成,长期控制饮食使人体缺糖从而失去弹性,造成四肢麻木,创伤难愈合,视网膜脱落,骨质疏松增生及牙龈出血等并发症。(3)糖为人体的利尿剂,协助肾脏工作,保证人体水液的正常代谢,控制饮食会导致肾功能衰竭而出现尿少尿闭,浮肿,尿蛋白等,最终形成尿毒症。

## 药越吃越多,怎么办? 饭越吃越少,怎么办?

得了糖尿病,马上想到的就是不能随便吃了吗,以前大口喝酒,大口吃肉的日子一去不复返了,取而代之的是高梁面馒头等粗粮,白水煮青菜,一点味道没有,虽然难以下咽,可又有什么办法呢?难道那么多糖尿病患者都得了糖尿病吗,就象患了癌病一样。

特别是遇到朋友请客,或家里来了客人,糖尿病患者就更受罪了,闻着满桌肉菜的香味,看着别人嚼嚼滋滋,自己饿的不得了,又不想吃,那心里的滋味,难受呀……再想到后半辈子都要这么过,熬死人了……

## 化糖疗法 能吃能喝身体棒 已获国家有关部门批准

2008年7月,化糖疗法在糖尿病医疗领域首次获得国家药监部门批准认可。

相对于传统的降糖药物,它的优势非常显著:

●唯一能让胰岛恢复化糖本能的糖尿病新疗法!

●不打针,不吃药,不伤肝肾,安全无药害!

●能吃饭喝不是口,用后浑身有劲,睡眠好,小便次数减少,眼睛明亮,浑身麻木消失,血糖平衡。

化糖疗法如何让患者放心吃,而不再血糖升高呢?

请拨打济南专家免费咨询热线:0531-66907612,66907712

拨打热线:0531-66907612 66907712